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Республиканская  олимпиада по физике
9 класс
І этап (школьный)
2023/2024 учебный год

Уважаемые участники олимпиады!
Вам предлагается решить четыре олимпиадных заданий. 
Всего за олимпиаду: 60 баллов.
Время выполнения олимпиадных заданий – 120 минут.

Желаем Вам успехов!


	№ задания
	Задача 1
	Задача 2
	Задача 3
	Задача 4

	Кол-во баллов
	15
	15
	15
	15

	
	
	
	
	

	Итого за олимпиаду
	
_________баллов        (      % выполнения)



Председатель жюри:

Члены жюри:









Олимпиадные задания по физике
9 класс

[image: http://kaf-fiz-1586.narod.ru/9a/olymp/104_107.jpg]Задача 1. (15 баллов) В U–образной трубке находятся ртуть, вода и керосин. Найдите высоту столбов воды и керосина, если в правом колене трубки уровень ртути на h=1 см выше, чем в левом.







[image: ]Задача 2. (15 баллов) В показанной на рисунке цепи напряжение источника U=25 В. Какова сила тока в проводнике, если R1=100 Ом, R2=R4=40 Ом, R3=5 Ом? Сопротивлением проводов можно пренебречь.



Задача 3. (15 баллов) Теплоход проходит мимо стоящей на якоре шхуны. В момент наибольшего сближения боцман шхуны вытягивает руку и, глядя только правым глазом, заслоняет поставленным вертикально большим пальцем вытянутой руки нос теплохода. Открыв левый глаз и закрыв правый, он видит, что теперь его палец закрывает корму теплохода. Боцман, зная длину теплохода, сразу же называет расстояние L до него. Каково это расстояние? Длина теплохода а=100 м, расстояние от глаза боцмана до большого пальца его вытянутой руки с=60 см, расстояние между зрачками боцмана b=65 мм.





Задача 4. (15 баллов) В цилиндрический сосуд налита вода до уровня Н. На высоте h1=Н от дна в стенке проделано маленькое отверстие. На какой высоте от дна надо проделать еще одно отверстие, чтобы обе струи падали в одну точку? Скорость вытекания струи из отверстия равна , где h – высота уровня воды над отверстием. 
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0-104. Vposens Boasl B U-o6pasHoit TpyOke Ha h = 45 cM Huxe
KpaeB TpyOku. B ofHO M3 KoJeH TPYOKU IOHEMHOTY AOJIH-
BafoT KepocuH. IIpnm Kakoif BEICOTE CTONGa KEPOCHHA SKUJ-
KOCTb HAUMHAET IepeJMBATHCA depes Kpait TpyOxu? Kakas
370 6yLeT *KUAKOCTH?

0-105. B U-o6pasnoii Tpybxe Ha-
XOLATCH PTYTH, BOJA M KEPOCHH
{cm. pucyHok). Haiigure BBICOTY
CTOJGOB BOZEI M KEPOCHHA, €CJIH B
mpaBOM KOJNeHe TPYOKM YpPOBEHb
pryTs Ha h =1 cM BBIllle, YeM B
JIEBOM.

0-106. B pmunuHApPHUYECKHX COODIIAIOIIMXCA COCYHAX, ILTONIALU Cce-
YeHHns KOTOPBIX OTHocaATeA Kak 3 : 1, maxoaures Boja. B yskumit
COCYL LOJNHUBAIOT CIOH KepocuHa BhIcoTOM 25 cm. Ha cxonbko
TOAHVMETCS ypOBeHb BOZBI B INHPoKoM cocyme? Kepocmm B
3TOT COCY/ HE HOmajaeT.

0-107. IIATh OAUHAKOBBIX COOBI{AIOIIUXCA COCYAOB (CM. pU-
CYHOK) YacTHYHO 3aI0JHEHbI BOJoi. B oxuwe u3 cocynos mo-
JUBAIOT CIOM KepocwHa BhICOTOM h = 25 cm Ha CcKOIBKO
MOZHMMETCS YPOBEHb BOABI B OCTAJIBHBIX cocyaax?
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BOM 3Ta)ke KOHIIBI KW NPOHYMepoBaHbl. Kak ¢ momomeio Ga-
TapeiKu, JAMIIOYKM ¥ HeGOJIBIIOro KyCKa IPOBOAA ONPENeNIUTh
HOMepa KOHLOB JKMJI Ha [BEHAJIATOM dTayke, MOAHABIIMCH

Ha 3TOT aTaxk He Gosee 6 pas (udT eme He CMOHTHPOBaAH)?

0-192. %‘ B nokasaHHOW Ha PHCYHKe IleIM HaIlpsXKeHue Hc-
roynuka U = 25 B. KaxkoBa cuia Toka B INpPOBOAZHHMKe AB,
eciu R, = 100 Om, R, = R, =40 Om, R; =5 Om? Compo-
THUBJIEHMEM IIPOBOAOB MOXXHO IpeHeOpeub.
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